BepoHa. IHCcTpykumns no cbopke gnBaHa *

RIVALL] (495 585-55-25

HwnBaH nocrasnsieTcs B 04HON yrniakoBke

| ctpanuya 1

WWW.RIVALLI.RU
Komniekmauyus Cbopka
Ne LelicmBue Wcnoabsyemas @ypHumypa| lpum.
1. MexaHuszm NSM —Tkomnaekm. BemaBump MeBenbHue Boamb ¢ 1. Boam mebenbHbl
2. Pamku memand. —2wm. ’ BHewuHell cmopoHb beabeBozo 8x30 (4wm) Puci
i' /@?Z‘rigiiu ALK j;"(jg: quiuka u ycmaroBumbe mexaxusm | 5. [adka M8 (4wm) vel
5. Yexon wm. NSM Ha 6eabeBoll sujux 7. laii6a D8 (4Lum)
6. [logaokomHuku —2wm.
7. CnuHka—pama —1Twm. YemarnoBumb pamy! Ha 3agHowo
NAOLIAGKY MexXaHU3Md. 2. bosm M8x40(8wm),
2 )% - PucZ.
cmaHoBbumb pamyZ  Ha 5. laika M8 (8wm)
HC/@OP QYPHUMYPDI nepegHK© NAOCUWAGKY MexaHUu3Mmd.
Mosnoxumb Mampac Ha pambl U
3 |3akpenumb 3acmezHy8 Ha MosaHU0O Puc3.
kananaH Bokpyz pamb ChUHKU
1. Boam mebeabHbiii 8x30 (4wm) | 4| Ogemb dexos Ha cnuHky guBaHa Puc4.
2. Boam MB8x40 (8wm)
3. Boam M8x20 (2wm) llponycmumb aunyyku 4dexaa
4. Boam M6x60 (6wm) 5 | vepes mampac u 3akpenumb UX Puc4.
5. latka M8 (12wm) Bokpyz pamb2
6. latka M8 ¢ naacm.
5 . Ogemb 4Yexos Ha cugeHbe,
rmydon (2uwm) Bakpenumb cugeHbe HA JUNy4YkU K|
7. Watba D8 (6um) 6 paMe CHUHi Ha Jaun MKZ K Pucd.
8. Wauba D6 (6wm) pawme, 4 4
KAaNaHy
PaccmeeHymb MOJHUU Ha
7 CNUHKe—pamMe U coeguHUMb 4. 50]7”:7 M6x60 (4wim) PLC5
cnuHky ¢ nogaokomuukamu npu | 8- Wauba D6 (4wm) ves.
nomowu bonmob
Vicnoab3yembie
UHCMPYMEHITIBl CoeguHumb nogaokomHuku mexgy| 4. boam M6x60 (2wm)
8 - _ - Pucé.
coboli npu nomowu cnurku—pamol| 8. llladba D6 (2wm)
1. Faeunbili kaoy Ha 13 MM. 3. BOJZm M8x20 (2wm)
2. Faeunnid wkiiou Ha 10 MM. 9 CoeguHUMb ChUHKYy—pAaMy ¢ 6. [alika M8 ¢ naacm. PLCT
pamod | Bmyakod (2wm) :
7. Wadba D8 (2uwum)
* UszomoBumenb ocmabagem 3a cobol npabo npoBogumb pabomso no ycoBepweHcmBoBaHurw 03.05.2017
npegcmabaeHHbix mogenell besa gonoiHumenbHozo yBegomaeHus. T



User
Штамп


| cTpaHnya 2

BepoHa. VIHcTpykuyms no cbopke avBaHa *

RIVALLI I(/T/%/ng?qul_ffRU [lnBaH nocTaBnseTcs B 0fHOV yrnakoBKe

Puc 1.

1. Boim wmebeabHbill
8x30 (4wm)

5. Tatika M8 (4wm)

7. lai6a D8 (4wm)

Puc 2. 2 Puc 3.

B cmopory
nepegHel yacmu
KaanaH ¢ MoaHuel

* UzzomoBumenb ocmabagem 3a cobol npabBo npoBogumb pabomb no ycoBepuweHcmBobBaHurw
npegcmabBiaeHHbix Mogeaell 6e3 gonoaHumenbHoz2o yBegomaeHUus.

03.05.2017



User
Штамп


| ctpaHnya 3

BepoHa. IHCcTpykums rno cbopke anBaHa *

R |VA L L I mjgfiqsl:ff’?u [wnBaH nocrasnsercs B 04HOM ynakoBke

Puc 4. Puc 5.

4. Boam M6x60
(4wm)

(4wm)
Puc 6.
6
N
RS
8. Watiba D6(2wm)
~
2/
4. Boom M6x60(2wm)
Puc 7.

2. boam M8x20 (2wm)

7. Watuba D8 (2uim)

6. Faiika M8 ¢ naacm. Bmyakoid (2wm)

* UWzeomobumenb ocmabagem 3a coboli npabo npoBogumb pabomb no ycobepuweHcmbBoBaHui

npegcmaBaeHHbix Mogenel bes gonodHumeJbHozo yBegomieHus. 03.05.2017



User
Штамп


